



## Bogár László: Spanyolnátha

2012 június 19. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A spanyolnátha („La Grippe”) 1918–19-ben az influenza A-vírusának első és egyúttal legpusztítóbb világméretű járványa volt, amely a Föld teljes lakosságának mintegy húsz-negyven százalékát fertőzötte meg.

Már 1918-ban több áldozatot követelt, mint az egész első világháború. Két év alatt mintegy ötvenmillió (a legszéresebb becslés szerint húszmillió, a legdurvább szerint százmillió) ember halt meg a járványban. Ezzel a

spanyolnátha az emberiség eddigi történetének legtöbb áldozatot szed? járványa volt. Tanulságos az a történet is, hogy miként kapta ez a szörny? járvány a „spanyolnátha” nevet. Spanyolország nem volt hadvisel? nemzet, semleges országgként hatóságai gyanútlanul és becsületesen jelentették a nemzetközi egészségügyi szervezeteknek az influenzával kapcsolatos valamennyi megbetegedési és halálozási adatot. Nem így a hadvisel? országok. Ezekben a legszigorúbb hadititkot képezte minden olyan adat, amely a járvánnyal volt kapcsolatos, ezért természetesen az el?fordulásoknak és haláleseteknek csak töredékét jelentették. Így aztán kezdetben úgy t?nhetett fel, hogy csak Spanyolországban pusztít igazán a brutális járvány, és így ragadt rajta a „spanyolnátha” név.



A mai globális helyzet és Spanyolország pozíciója mintha ugyanezt a szituációt ismételné. Az egész világ igen súlyos helyzetben van, egy rejtett „világháború” zajlik, és egy pusztító „világer?” végzetes betegséget terjeszt világjárványként. A világ uralmi elitjei képmutató módon hazug elbeszélési módokkal, hamis adatokkal és álságos tettekkel próbálnak úrrá lenni a válságon, mindhiába, és Spanyolország ismét a becsületességébe látszik belepusztulni. Spanyolország ma „hadvisel? fél”, s egy PIGS rövidítéssel jelzett ország-csoportba tartozik. Az ókori görög nyelv alapján akronimának nevezik azokat a rövidítéseket, ahol a kezd?bet?kb?l önmagában is értelmes szót kapunk. Portugália, Itália, Görögország és Spanyolország neveinek kezd?bet?it (és ez angolul is, magyarul is PIGS) mer? véletlenségb?l úgy rakta össze a pusztító világer? erre szakosodott ügynökhálózata, hogy ebb?l a „pigs”, vagyis magyarul „disznók” kifejezés olvasható ki. Nos, a metafora valóban találó, mert a „disznókat leölik ugye?”, és a böllérek bizony már készül?dnek. Görögország, most már befejezett tényként kezelhet? levágása után a következ? áldozat láthatóan Spanyolország lesz. Közben persze zavartalanul folyik Portugália kifosztása, lepusztítása is, és a jelek szerint Olaszország sem kerülheti el a sorsát.

Hogy e „sorozatvágás” lényegét jobban megértsük, kicsit vissza kell menni az elmúlt néhány évre. Amikor 2008 vészterhes ?szén olyan események zajlottak le néhány hét alatt, amelyeket el?tte a legsötétebb képzel?er?vel sem lehetett megjósolni, talán jobban oda kellett volna figyelnünk egy sajátos tényre. Nevezetesen arra, hogy a globális média nemcsak hogy nem csillapította a hisztériát, hanem brutálisan szította azt. Ma már tudjuk, ennek az volt az oka, hogy a tudatos és összehangolt hiszterizálástól a nemzetközi pénzhatalom sikeresen zsarolhassa meg a világ államait. E zsarolás nyomán a következ? év során összesen körülbelül 12 ezer milliárd dollár „ajándékpénzt” adtak az államok a bankok konszolidálására. Magyarán szólva a pénzhatalmi rendszer világossá tette, hogy ? ezután a saját forrásaiból semmit sem fog hitelezni, kizárólag az államok által folyósított „ingyempénzt” használja. Az Európai Unió államai eddig már csaknem ötezermilliárd eurónyi összeget (6400 milliárd dollárt) juttattak bankjainak. Ebb?l a görög államra 110 milliárd, a spanyol államra 336 milliárd euró jutott. Mivel ez az összeg Görögország esetében az éves nemzeti jövedelem mintegy negyven százalékát tette ki, Spanyolország esetében pedig több mint harminc százalékát, így nem meglep?, hogy mindez brutálisan megnövelte az államadósságuk GDP-hez mért arányát, amelynek az eurózóna országaiban a GDP hatvan százaléka alatt illene maradnia. Ez ma 87 százalék, s még mindig növeked?ben van. Mulatságos módon a nem eurózónatag EU-országok adósságrátája ennél alacsonyabb, pedig náluk ez formálisan nem lenne kötelez?. A globális pénzhatalmi rendszer ezután a

„globalo-einstand” után tartott egy év hatásszünetet, majd hatalmas médiakampánnyal elkezdte hiszterizálni a világ közvéleményét azzal, hogy a PIGS-országok államadóssága veszedelmes gyorsasággal növekszik, és ez ?t súlyos aggodalmakkal tölti el.



S ennek az oka, legalábbis szerinte, mi is lehetne más, mint az állam és polgárainak „túlfogyasztása”, lustasága, hedonizmusa s léha, felel?tlen életvitele, az általa „fiskális alkoholizmusnak” nevezett hamis jelenség. És mivel a „felel?sen gondolkodó” befektet?k ezt nem t?rhetik, meg kell fegyelmezni ezeket az országokat. A fegyelmezés legf?bb eszköze az államkötvények kamatainak drasztikus emelése lett, amelynek nyomán, ha addig nem volt válság, ezután lett! És mivel ez a mesterségesen keltett hisztériára épül? öngerjeszt? folyamat egy kritikus ponton túl már mindent megsemmisítéssel fenyegetett, így f?ként Görögország, de lassan a többi PIGS ország esetében is a második világháború óta soha nem tapasztalt dimenziójú társadalmi robbanás, polgárháború felé közelítenek az események. Tehát megismétl?dhet a 20. század elejének pusztító világjárványa, és a görög „gyújtózsínór” begyújtását követ?en ismét a becsületes Spanyolország lehet a pusztító folyamat kiindulópontja.

Bogár László - magyarhirlap.hu

[Tweet](#)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD

A trianoni győzeletről tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**